
TABARA DE LIMBA ENGLEZA 
(SAU SPANIOLA) IN  BARCELONA

CENTRU

 PACHETUL INCLUDE:

PERIOADA NR. NOPTI

7 nopti

TARIF 

1195 EURO /PERSOANA
In intervalul 

30 iunie- 31 august 2025
Barcelona este destinația perfectă pentru o tabără de neuitat, plină de aventură și descoperiri la fiecare pas!
Situat pe malul Mediteranei, acest oraș vibrant își întâmpină vizitatorii cu o combinație magică de arhitectură
spectaculoasă – precum faimoasa Sagrada Familia și coloratul Parc Güell – și plaje însorite, perfecte pentru
relaxare și distracție. Copiii vor explora istoria fascinantă a orașului, vor vizita muzee interactive și vor lua
parte la ateliere creative inspirate de arta lui Gaudí și tradițiile locale. Cu fiecare zi petrecută în Barcelona,
micii exploratori vor trăi momente de neuitat, bucurându-se de cultura spaniolă autentică și de spiritul său
plin de viață.
                                                                                      Varsta: 14-18 ani

Pensiune completă cu 3 mese calde pe zi  
Cazare rezidențială în Barcelona Centro, camere duble, cu aer condiționat și baie privată  
20 de lecții de spaniolă sau engleză pe săptămână (de luni până vineri), durata unei lecții: 45 minute  
Număr maxim de elevi pe clasă: 14  
Mix multicultural: 40-60% studenți spanioli  
Broșuri și materiale educaționale incluse  
 Supraveghere 24/24 oferită de personalul taberei  
 Certificat de absolvire a cursului  



LOCAȚIE

 PACHETUL NU INCLUDE:
Alte cheltuieli personale  
Bilete de avion  
Sporturile și activitățile opționale

Detalii 

Locația sa privilegiată în inima orașului, în celebrul cartier Gracia, la doar câțiva pași de străzile
principale, cum ar fi Passeig de Gracia și Diagonal, permite studenților să exploreze cele mai atractive
colțuri din Barcelona - plimbandu-se si petrecand o vară de neuitat.

 
Cazare
Camere single si duble. Toate camerele au baie proprie.

 Activități sportive și de agrement în fiecare după-amiază și seară  
 1 excursie de o zi întreagă + 1 excursie de jumătate de zi pentru un program de 1 săptămână (de
duminică până duminică)  
 Asigurare medicală de sănătate  
 Serviciu de transfer aeroport, la sosire și plecare



Tenis

Împrejurimi
Această tabără este perfectă pentru studentii cu vârste între 14 și 18 ani ce doresc să petreacă o vară
bucurându-se de spiritul cosmopolit al orașului Barcelona. Pe lângă faptul că sunt la malul mării, ne
bucuram de o locație imbatabilă în centrul orașului, astfel încât să-l cunoască în profunzime și să
viziteze pe jos locurile sale cele mai atractive și emblematice.
Facilități
 Clădire modernă în centrul orașului, lângă Passeig de Gràcia y Diagonal. Camere moderne si spatioase
cu baie proprie si toate facilitatile necesare Sală de sport în aer liber, solar, sală de jocuri și sală de
cinema

Sporturi și activități opționale

Tenisul este unul dintre cele mai complete tipuri de exerciții fizice. Lecțiile noastre sunt concepute atât
pentru elevii care sunt noi în acest sport, cât și pentru cei care au deja o anumită experiență. Începătorii
vor învăța loviturile de bază și vor folosi elementele fundamentale, invatand în același timp regulile
jocului.

Elevii de nivel intermediar vor lucra la perfecționarea loviturilor, a serviciilor și a smash-urilor.
Antrenorii noștri calificați îi vor ghida cu privire la modul în care să își schimbe greutatea, diferitele
tipuri de prinderi și cum să atace cel mai bine din diferite poziții, de la terenul din spate la fileu.

Lecțiile noastre de tenis au loc întotdeauna foarte aproape de tabere. În Marbella, acestea au loc la
prestigiosul Greenlife Marbella. În Barcelona, elevii practică la Centro Olímpico Vall d'Hebrón. 



Cel mai bun loc pentru a vă bucura de vară este în apă. De aceea, oferim participantilor noștri oportunitatea
de a încerca o varietate de sporturi acvatice. După ce au învățat tehnicile de bază, le vor pune în practică cu
jocuri și provocări distractive… navigație, windsurfing, standup paddleboarding (SUP) și canotaj

Mai mult, elevii vor învăța elementele esențiale despre ce să facă și ce să evite în dezbateri și în vorbitul
în public, în timp ce se vor confrunta cu provocări amuzante concepute pentru a-i pune într-o varietate
de situații. Odată ce își descoperă și își exersează stilul natural de vorbire în mediul nostru confortabil și
de susținere, vor fi pregătiți să înfrunte lumea.

O varietate de activități de grup amuzante și stimulatoare îi vor ajuta pe tinerii lideri să se dezvolte și să
se sprijine reciproc pe măsură ce învață despre diferitele tipuri de personalitate și asimilează abilități de
viață, inclusiv autoreflecția, inteligența emoțională și modul în care pot utiliza cel mai bine diferitele
stiluri de comunicare.

Joacă-te din plăcere și muncește din greu! Profesorii experimentați îi inspiră pe copii să își imagineze, să viseze
și să își modeleze viitorul pe măsură ce explorează ce înseamnă leadershipul. Comunicarea eficientă,
asertivitatea și luarea de decizii în cunoștință de cauză sunt doar câteva dintre abilitățile pe care elevii și le vor
dezvolta de-a lungul drumului spre descoperirea de sine.

Navigație

Leadership și Antreprenoriat



Water sports - Canoe, windsurfindg, standup paddle boarding 

Cel mai bun loc pentru a te bucura de vară este în apă. De aceea, le oferim elevilor noștri posibilitatea de
a încerca o varietate de sporturi nautice. După ce vor învăța tehnicile de bază, le vor pune în practică cu
jocuri și provocări distractive.

TABARA DE 2 SAPTAMANI - 14 NOPTI-PRET 1965 EURO

Fiecare tabara de două săptămâni include cel puțin o excursie de o zi întreagă și două de o jumătate de zi.
Aceste excursii îi introduc pe elevi în bogata diversitate a culturii, mâncării, istoriei și geografiei spaniole și
urmăresc să profite din plin de atracțiile speciale din jurul fiecărei tabere lingvistice de vară. Iată câteva
exemple de locuri pe care viitorii noștri participanti le pot vizita în timpul șederii în tabără:

Excursii 
Excursii de o zi întreagă: Tossa de Mar, Pals, Cadaqués și Gerona, Sitges, Tarragona, Castelldefels

Excursii de o jumătate de zi: Sagrada Familia și Parcul Güell, Pueblo Español, Muntele Montjuic și
Fântâna Magică, Canalul Olimpic, Parcul de distracții Tibidabo



O zi obișnuită în tabără
Vrei să știi cum este o zi obișnuită în taberele noastre? Iată un orar care vă spune oră cu oră cum sunt
organizate cursurile noastre, când facem activități și orele de masă la facilitățile noastre, astfel încât să
puteți vedea cum se va desfășura fiecare zi. Veți primi o versiune mai detaliată atunci când vă rezervați
un curs. Acest lucru vă va oferi cu siguranță liniștea de care aveți nevoie, știind exact ce va face copilul
dvs. în fiecare moment și putând să verificați ce vor face în anumite momente ale zilei dacă începeți să vă
întrebați în timp ce sunt în tabără!

Atât profesorii, cât și consilierii noștri de tabără depun eforturi maxime pentru a se asigura că nu există
niciodată un moment de plictiseală pentru toți copiii, indiferent dacă sunt suficient de tineri pentru a
începe școala sau suficient de mari pentru a fi aproape de a o termina. Din momentul în care se trezesc
dimineața și până când se culcă, au atât de multe de făcut și de învățat, iar în fiecare zi este ceva nou! Nu
numai că vor beneficia de un program complet de lecții în limba pe care au ales să o învețe (engleză sau
spaniolă), dar vor avea și un program plin de acțiune și activități care le vor permite să se distreze pe tot
parcursul zilei. Vor avea parte de trei mese complete pe zi, precum și de multe pauze, cu suficient timp
pentru a face sport și alte tipuri de distracție - și, bineînțeles, timp pentru a face duș și curățenie în
fiecare zi.  Cu ore fixe de culcare și de trezire, ei vor respecta un program bun care le permite să obțină
tot ceea ce au nevoie - învățare, nutriție, distracție, activitate, mai multă învățare, igienă și odihnă!

Iată un exemplu de program pentru a vă oferi o idee despre cum este o zi obișnuită la una dintre unitățile
noastre de tabere de vară, pe care îl puteți folosi ca ghid general pentru modul în care sunt organizate
majoritatea locațiilor noastre:

08:15 - 08:45: Mic Dejun
09:00 - 12:30: Cursuri de limbă
12:30 - 13:30: Piscină sau plajă și activități alternative
13:30 - 14:30: Prânz
15:00 - 16:00: Pauză
16:00 - 18:00: Ateliere culturale sau piscină/plajă
18:00 - 20:00: Sporturi, turnee, jocuri
20:00 - 20:30: Dușuri
20:30 - 21:30: Cină
21:30 - 22:30: Seară tematică, spectacol de talente, noapte de film în aer liber



PLATI
1. 20% avans la înregistrare pentru a garanta disponibilitatea 
2. Plata integrală cu cel puțin 7 săptămâni înainte de sosire
 
TAXE DE ANULARE
 10% înainte de 97 de zile de la sosire
 30% înainte de 37 de zile de la sosire 
70% cu doua înainte de sosire
 100% odată pornit programul sau cu 48 de ore înainte

 20 de cursuri pe săptămână, cazare, pensiune completă, activități, ateliere, excursii, 4 mese/zi (cu
excepția Marbella Centro și Valencia care includ 3 mese/zi), cărți, materiale de studiu, asigurări de
sănătate, sport, 24 -supraveghere oră. 
Maxim: 15 elevi pe clasă.
 1 lecție = 45 min. 
Un lider gratuit la 15 studenți.

Alte detalii


